

A Magyar Tudomány Ünnepe 2016	"Oknyomozó tudomány"	
<b>Az esemény címe:</b>	Válságkörzetek és vallási tényezők szerepe a jelenlegi konfliktusokban A közel-keleti keresztények biztonsági helyzete a háború és a migráció fényében	
<b>Az esemény műfaja:</b>	nemzetközi tudományos konferencia és hallgatói fórum	
<b>Tudományterület:</b>	hadtudományok, hittudomány, interdiszciplináris	
<b>Kezdés:</b>	<b>2016. 11. 23. 9.00</b>	
<b>Befejezés:</b>	<b>2016. 11. 23. 16.45</b>	
<b>Program:</b>	<p>Megnyitó: Prof. Dr. Patyi András</p> <p>09.10-09.20 Köszöntő Frank Spengler Konrad Adanauer Stiftung</p> <p>9.20. – 12. 55 I. szekció: A Közel-keleti Keresztények helyzete az elmúlt években</p> <p>Levezető elnök: Dr. Resperger István igazgató NKE, NBI</p> <p>Előadók:</p> <p>9. 20 – 9. 55 Louis Raphaël I Sako, bíboros, Babiloni Káld Pátriárka Keresztény közösségek túlélésének lehetősége Szíriában és Irakban. Perspektívák az Iszlám Állam után</p> <p>10. 00 – 10. 25 Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere Magyarország szerepe a közel-keleti kereszténység védelmében</p> <p>10. 30 – 10. 55 Francis Rooney, az Egyesült Államok Szentszékhez akkreditált ex-nagykövete (2005-2008) A keresztények védelme, mint szempont az iraki amerikai katonai intervenció során</p> <p>11. 00 – 11. 25 Török Tamás, keresztényüldözés elleni helyettes államtitkár Keresztényüldözés elleni helyettes államtitkár létrehozásának jelentősége és tevékenységi köre</p> <p>11. 30 – 11. 55 Magyar István, protoierej, magyar ortodox egyházközség, Moszkvai Pátriárkatus Oroszország és a Moszkvai Pátriárkatus közös erőfeszítései a közel-keleti keresztények védelme érdekében</p> <p>II. szekció</p> <p>Levezető elnök: Dr. Ujházi Lóránd</p>	
<b>Szervező intézmények:</b>	<b>Nemzeti Közszolgálati Egyetem Nemzetbiztonsági Intézet</b> <b>Konrad Adenauer Stiftung</b> <b>Katolikus Karitás</b>	
<b>Helyszínek:</b>	<b>Nemzeti Közszolgálati Egyetem</b> <b>Ludovika Campus, Kápolna</b>	
<b>Régió:</b>	Közép-Magyarország	
<b>Kapcsolattartó:</b>	<b>Dr. habil. Resperger István ezredes</b> (resperger.istvan@uni-nke.hu, +36 1 432 9000/29-220- as mellék)	
<b>Az esemény honlapja:</b>	www.uni-nke.hu	

<b>Szinopszis, összefoglaló (legfeljebb 4000 karakter):</b>	<p>Az elhúzódó közel-keleti fegyveres konfliktusok, a humanitárius katasztrófák, a migrációs válság a közel-keleti kereszténységet sújtotta a leginkább. Több millió keresztény hagyta el azokat a területeket, amelyek egykor a kereszténység bölcsőjét jelentették. Fennáll a veszélye, hogy a Közel-Kelet országaiból eltűnik a gazdag kulturális örökség. A magyar kormányzat az elmúlt években kitüntetett figyelmet szentelt a kereszténység és a keresztény értékek védelmének. Ezt jelzi az Alaptörvény néhány pontja, a magyar külpolitikai törekvések, és a legutóbbi kezdeményezés, amellyel a kormányzat felállította a Keresztényüldözés elleni helyettes államtitkárságot. A közel-keleti keresztény közösségeknek sokszor kellett szembenézni megszorításokkal, de az elmúlt években komolyan felmerült annak a veszélye, hogy örökre eltűnnek ezek a közösségek a történelem viharában. Ezeknek a közösségeknek a védelme nemcsak a helyi kormányzat felelőssége, hanem nemzetközi összefogást igényel. A közel-keleti keresztények kivándorlása egyben fontos aspektussal gazdagítja a menekült kérdés. A konferencia célja, hogy objektíve mutassa be a keleti keresztények biztonsági helyzetét. Az állami és nemzetközi szereplők felelőségét és az egyes vallási közösségek intézkedéseit. Vizsgáljuk az egyes keresztény közösségek helyzetét, illetve azokat a hatásokat, amelyek közre játszanak a keresztények migrációjában. Igyekszünk külön figyelmet fordítani azokra az országokra, ahol a migráció miatt komoly közel-keleti diaszpóra alakult ki. A konferencia célkitűzése, hogy segítse a vallások képviselőit a párbeszéd kialakításban. A jogalkotót és a jogalkalmazót a vallás és a lelkiismeret szabad gyakorlására vonatkozó alap paradigma árnyaltabb szemlélésében. A válságkezelésben résztvevő politikai és katonai, illetve fegyveres erőket pedig új szempontokkal gazdagítani a feladat végrehajtásban.</p>	
---	--	--